

抚顺市张桂萍在看守所和监狱遭残忍迫害

经受三年零十个月残忍迫害，辽宁抚顺市东洲区法轮功学员张桂萍，二零二零年五月二十一日终于从这个地狱般的监狱出来了。出狱时，她的身体骨骼多处变形，肌肉萎缩整个身体变形，走一会就得停下来歇一会再接着走，腰和背都直不起来，腰部左侧有个包，右侧凹陷一块；肩膀左侧低，右肩高，左侧后背鼓起比右侧高；臀部右侧肌肉比左侧肌肉大，右腿比左腿粗，除右肩高之外，整个身体右侧肌肉是萎缩的，走路右侧身体往下沉；不能侧身睡觉，心脏怕压，只能平躺着睡觉。

一、半夜在家门口遭警察绑架

二零一六年七月二十日晚九点多，张桂萍被警察非法绑架并抄家。后半夜两点多把她劫持到抚顺新屯派出所，关在铁笼子里。东州分局警察刘明领着其他几个警察非法提审张桂萍。张桂萍没有配合他们，也没有在笔录上签字，就是和警察讲真相，张桂萍被关在铁笼子里十四个小时，被送进抚顺南沟看守所。

二、在看守所遭受的折磨

张桂萍在看守所期间绝食反迫害，姓田的狱警就指使一个叫邓月的刑事犯和李苗慧，带领一群刑事犯人把她打倒在地，拳打脚踢，抓头发往墙上撞，一顿暴打，把她的眼睛打得看不见东西。邓和李轮番掐她乳头，掐大腿里侧，掐胳膊里侧，掐得没好地方，青一块、紫一块。每天把她拽到卫生间按胳膊，按脑袋，踩住腿用瓶子给张桂萍灌凉水。张桂萍抵制迫害，她们把张桂萍嘴唇压破，下门牙压折，四颗大牙松动，三颗牙变形，强行在地上拖着去灌食，再拖回来。每天就是这四、五个人动手天天打张桂萍，连续折磨她一周多，并限制



中共酷刑示意图：殴打、撞头

她上厕所。

三、在辽宁女子监狱遭受残忍迫害

张桂萍被非法判刑三年十个月，被送沈阳第一女子监狱迫害。在狱警曹拓的指使下和生产组长靳百灵（杀人犯）带领下，一个杀人犯和一个刑事犯包夹她，白天强制她干活，晚上回监室叫她蹲墙角，每到周日就把她拉到没有监控房间里，叫她蹲在屋的中间，三人一组轮番看着她，不许她动，而且不许她上厕所。时值北方的严冬，正是正月，她们每人穿上两条棉裤保暖，把张桂萍棉衣棉裤扒光，把窗户打开，找来纸壳换班扇风冻她，杀人犯从国影还嫌不赶劲，要去和狱警借电风扇来吹。

张桂萍就是坚守自己的信仰，不转化。犯人王树玲气急败坏地说：今天不转化就打死你，死你一个不算什么，我们队里每年都有死亡名额的，说着就抡起凳子往她头上砸，从早晨持续到下午三、四点，并且不叫她上厕所，叫她往裤子里尿。

监狱利用转化一个法轮功学员给服刑人员加八分（能减刑八天）的手段，利诱刑事犯人迫害

法轮功学员。为了减刑，这些服刑人员包夹拼命折磨迫害法轮功学员，每天不是打，就是骂，处处刁难，不择手段。

后来张桂萍被迫害得身体出现眩晕，血压180多，吃不下饭，身体非常虚弱。在这种情况下，狱警曹拓还叫她住上铺，一直不允许她往家里打电话，使家里人给她存的三千元丢失，不允许张桂萍去超市买东西，不允许任何人给张桂萍东西。特别是卫生纸，法轮功学员都非常缺少。

后来张桂萍被迫害得整天迷糊，住进了监狱医院，经CT检查说是脑血栓，由心脏问题引起的胸闷、呼吸困难，前胸后背刺痛。一天晚上站队回监舍突然倒地，去医院的路上刑事犯人从国影几次使劲掐她胳膊、叫她回监舍，临走时从国影又踢她好几脚。

监狱医院迫害法轮功学员也非常严重的，医院给张桂萍输液，也不知道下的是什么药，输液后张桂萍心脏剧烈疼痛一宿。在医院期间，有个叫李小林的狱警当时是代理副院长，给每个患者一本邪党的书叫看，张桂萍不看，就叫她坐在地中间，还恶狠狠地说了许多诽谤大法的话。在监狱无论走在监区的路上，还是在车间，或者在宿舍，都能经常听到法轮功学员被迫害的惨叫声。

张桂萍曾经在二零零三年时被非法劳教三年，被放回家后流离失所，丈夫也流离失所，于二零零六年三月份去世，年仅52岁。

结束这次冤狱，张桂萍回家后，中共当局停发了她的三年十个月的退休养老工资。新抚区法院冻结了她的银行账户并分七个月抢走一万元钱。已经年过六旬的她不得已只能靠打工糊口。◇

抚顺75岁孙文稳面临东洲区法院非法开庭

辽宁抚顺法轮功学员孙文稳，因向百姓传播真相，遭龙凤派出所警察，以及东洲区检察院、法院构陷，二零二二年九月十五日，面临东洲法院的非法开庭。

孙文稳，女，一九四七年十二月七日生，今年七十五岁，退休工人，家住辽宁省抚顺市东洲区绥阳路。

孙文稳从一九九六年七月开始修炼法轮功，通过学习《转法轮》，按真、善、忍的标准做人，身心、道德都得到提高与升华。她以前曾患气管炎、妇科病等多种疾病，学炼大法后，所有病都不药而愈。她还去掉了不少坏毛病，脾气也好了，邻里之间也很和谐，能处处为别人着想，在哪里都能做个好人，从不伤害别人。

二零二二年五月十七日，孙文稳为了更好的百姓明白法轮大法好，在东洲区茨沟大集讲真相，被



龙凤派出所警察绑架。当日，孙文稳被非法抄家，警察抄走她的部份大法书。警察迫使家属交了八千元，孙文稳被“取保候审”，第二天半夜，回到家。

然而，公检法不法人员对孙文稳的迫害并没有结束。事后，孙文稳多次遭到警察骚扰，其实是公、检、法不法人员暗箱操作，在搜罗材料，构陷孙文稳，

企图对她非法判刑。

后来，警察通知孙文稳说，二零二二年八月八日对孙文稳（非法）起诉，让她本人到场。

孙文稳被非法起诉后，直到目前，她接到通知，二零二二年九月十五日，东洲法院对她非法开庭。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法福益家庭、社会，是合法的。法轮功学员坚持正信、讲清真相，是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，在未来法制昌明之时，参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

神懲 望参与迫害者 以此为戒

自从一九九九年七月二十日开始，中共制造谎言，推动各级组织和普通民众参与迫害修心向善的法轮功学员。害人就是害己，这是天理。无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴。

在已曝光的数万例的中共各级官员、警察、普通市民因参与迫害法轮功而遭恶报的事件中，有病死的、被雷劈死的、车祸死的、暴毙的、自杀的、半身不遂的，还有被判刑、撤职的，更有自己作恶殃及家人的。

下面仅举抚顺两例。

抚顺市新宾县武艳环口出秽语遭恶报

武艳环，女，辽宁省抚顺市新宾县永陵镇东岭钢厂人，法轮功学员给她讲大法真相，她不听，还破

村官、村民参与迫害法轮功 报应不爽

口大骂，口出秽语，骂大法、骂大法师父。法轮功学员多次劝告她不要谤师、谤法，对她不好。她说：不怕遭报。

三年前的一天，在上班的路上，武艳环骑着自行车，和一个大挂车同时向一个方向行走，被大挂车卷入车底（大挂车八个车轱辘，前四个、后四个把她夹在中间），拖出二百多米。武艳环成了肉泥，路上能看见的只有肠子和满地的血，惨不忍睹。

抚顺市清源满族自治县南口前镇铁矿街退休职工孙培德遭报

一九九九年七月二十日，江泽民流氓集团迫害法轮功，编造谎言，制造“天安门自焚”伪案，欺骗不明真相的中国人乃至世界其他民族的人，许多上当受骗的糊涂人不愿接受真相，还自以为聪明，参与迫害大法弟子。

孙培德受谎言毒害，助纣为虐。二零零二年夏的一天，他恶意举报大法弟子，使两名大法弟子被非法抄家，其中一名被非法劳教两年，导致家庭破碎。另一名大法弟子至今二十年在外面漂流，有家不能回。

二零一六年正月初七下午四点多，饭后，孙培德与他人结伴散步，途中，被一辆轿车在路的斜对面直奔他而来，把他撞到路边。孙培德当场身亡，场面凄惨。

可怜孙培德刚刚享受退休生活，就招此不幸，给亲人也带来痛苦。明白的人都知道他是迫害大法，迫害大法弟子，遭了恶报。

谁都不想看到这一幕，大法弟子在他生前多次劝善，给他讲大法真相，希望他的生命得到救度，可怜他毫无悔悟之意，固守中共谎言的欺骗，并当了中共的陪葬品。◇